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Shipment levels in 2018 compared to  previous year

Two thirds of Cdn

shippers increased 

volumes in 2018

Only 7% of Cdn

shippers decreased  

volumes in 2018
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Projections for shipment volumes in 2019

61% of Cdn shippers 

expect to increase freight 

volumes in 2019

Only 4% of Cdn shippers 

expect to decrease  

volumes in 2019
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There are 4x more 
Punjabi/Hindi speaking 
drivers than there are 
German, Russian & 
Spanish speaking 
drivers COMBINED

Half the Punjabi 
speaking drivers live in 
ONTARIO

CRITICAL ISSUES IN TRANSPORTATION



Source: Reader Pulse Survey, Newcom Media

CRITICAL ISSUES IN TRANSPORTATION


